
様式第３号 

令和４年度 学校経営報告書（自己評価） 
 

学校番号 76 学 校 名 静岡県立浜松東高等学校 校 長 名 児玉 一淑 

 

本年度の取組（重点目標はゴシック体で記載） 

 取組目標 成果目標 達成状況 
評

価 
成果と課題 

ア 
キャリア

教育の充

実 

 
・「社会に役立つ姿勢や資
質を身に付ける教育が
行われている」と答え
る生徒、保護者 90％以
上。 

・「ボランティア活動、体
験学習、生徒会活動等
地域と連携した（地域
に貢献した）活動に参
加した」と答える生徒
70％以上。 

・「部活動で頑張ってい
る」と答える生徒 90％
以上。 

・「自分の将来の生き方

（進路等）について考え

ている」と答える生徒

90％以上。 
 

・「社会に役立つ姿勢や
資質を身に付ける教
育が行われている」
と答える生徒、保護
者 95.1％ 

・「ボランティア活動、
体験学習、生徒会活
動等地域と連携した
（地域に貢献した）
活動に参加した」と
答える生徒 40.2％ 

・「部活動で頑張ってい
る」と答える生徒
94.2％ 

・「自分の将来の生き方
（進路等）について
考えている」と答え
る生徒 90.5％ 

Ｂ 

・普・商併置校であることの長

所を明確に示し、職員・生徒間

で共有することが大切である

と考える。このことが、浜松東

高校のキャリア教育の出発点

となるはずである。 

・地域と連携して、企業や団体

の活動を学ぶ場をつくる必要

がある。学校のＯＢや部活動の

先輩の話を聞くチャンスも大

切である。 

・今地域では高齢者の生活支援

が急務となっている。地域貢献

活動に紹介をお願いしたい。 

・部活動を拝見したり、ＨＰを
見ると、はつらつと躍動する
生徒を見ることができる。間
違いなく部活動で頑張ってい
ると思える。 

イ 

命の大切

さ、より

よい人間

関係を築

くための

ルール、

マナー、

モラルを

身に付け

させる 

・「学校の決まりを守っ
て生活している」と答え
る生徒 100％。 

・「欠席・遅刻・早退をし
ないように努力してい
る」と答える生徒 90％
以上。 

・「さわやかな挨拶がで
き、身だしなみに気を
付けている」と答える
生徒 90％以上。 

・「集団の中の一員として
仲間を尊重し、行動で
きる」と答えた生徒
90％以上。 

・「交通ルールを守ってい
る と 答 え る 生 徒 」
100％。 

・情報モラルに注意して
い る と 答 え る 生 徒
100％ 

 
 

・「学校の決まりを守っ
て生活している」と
答える生徒 99.1％ 

・「欠席・遅刻・早退を
しないように努力し
ている」と答える生
徒 95.2％ 

・「さわやかな挨拶がで
き、身だしなみに気
を付けている」と答
える生徒 98.4％ 

・「自分の役割を果た
し、集団で行動でき
る」と答えた生徒
97.1％ 

・「交通安全に気をつけ
て、ルールやマナー
を守っている」と答
える生徒 99.6% 

Ｂ 

 

・問題行動等の発生件数やアン

ケート結果を見れば素晴らし

い教育が行われていると推察

できる。 

 

・不法行為・違法行為ではない

が、「適切ではない」部分をも

っと生徒が理解できるとすば

らしいと思う。 

 

・登下校時、冬場の下校時は日

が落ちて暗くなり、制服が見づ

らくなり危険であるので、自発

光の反射材を付けたらどうか。 

 

・基本的なマナー・ルールは身

に付けていると思う。 
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ウ 

基礎学力

の定着と

進路実現

に必要な

学力の育

成 

・年２回以上の授業参観
と年２回の生徒による
授業評価が活用されて
いる。 

・「授業の内容に興味、
関心を持てた」と答え
る生徒 90％以上。 

・「学んだことについて、
考え、表現する力を伸
ばすことができた」と
答える生徒 90％以上。 

・新しい学習指導要領に
対応した指導法、評価
の取り組み 100％。 

・「朝読書や朝学習にし
っかりと取り組んでい
る」と答える生徒 90％
以上。 

・「生徒の適性や希望を
生かす適切な進路指導
を行っている」と答え
る生徒、保護者 90％以
上。 

・「授業の内容に興味、
関心を持てた」と答
える生徒 89.3％ 

・「学んだことについ
て、考え、表現する
力を伸ばすことがで
きた」と答える生徒
88.3％ 

・「朝読書や朝学習に
しっかりと取り組ん
でいる」と答える生
徒 97.1％ 

・「生徒の適性や希望
を生かす適切な進路
指導を行っている」
と答える生徒、保護
者 92.3％ 

Ｂ 

・シンガポールへの海外修学旅

行の発展充実、「総合的な探求

の時間」の研究と実践、普・商

併置校ならではの特色ある取

り組み、地域に貢献する活動の

更なる充実、などが学力の基盤

となるはずである。これらを各

教科の基礎的・基本的事項の習

得と同様に重視する必要があ

ると考える。プレゼンテーショ

ンルームのより一層の充実を

期待している。 

・授業の態度・雰囲気はとても

よく、教師と生徒との信頼が強

いと感じた。教師の方々が、常

に授業内容に興味・関心を生徒

が持てるように努力されてい

ると思う。 

・生徒アンケートや保護者ア

ンケートの「勉強を頑張って

いる」が共に減少しているの

が少し気になる。 

エ 

健全な心

身の育成

と安全・

安心な学

習環境の

整備 

・「学校行事に積極的に参
加した」と答える生徒
90％以上。 

・「信頼でき、相談できる
先生がいる」と答える
生徒 80％以上。 

・「教室等の環境を常にき
ちんと整えている」と
答える生徒 90％以上。 

・「生徒が利用しやすい図
書館環境が整ってい
る」と答える生徒 80％
以上。 

・「１年間で３冊以上の本
を読んだ」と答える生
徒 50％以上。 

・「芸術鑑賞教室が良か

った」と答える生徒 80％

以上。 

 

・「学校行事に積極的に
参加した」と答える
生徒 92.9％ 

・「教室等の環境を常に
きちんと整えてい
る」と答える生徒
93.0％ 

・「信頼でき、相談でき
る先生がいる」と答
える生徒 73.4％ 

・「生徒が利用しやすい
図書館環境が整って
いる」と答える生徒
86.2％ 

・「１年間で３冊以上の
本を読んだ」と答え
る生徒 60.0％ 

・「芸術鑑賞教室が良か
った」と答える生徒
※コロナ禍で中止 

Ａ 

 

・浜東祭（校内発表）を参観し

て生徒たちの生き生きとした

姿に触れ、大変感動した。今後

も学校行事を学校として大切

にして、更なる充実を図ってい

ってほしいと願っている。 

・アンケート結果をみても、生

徒たちの学校や先生方への信

頼が厚いことが読み取れる。先

生方が生徒と真剣に向き合っ

ている証だと考える。 

・最近の出版業界は元気がな

い。私は目がつらくて読書をし

なくなったが、生徒には年３冊

以上と言わず多くの本を読ん

でほしい。 

  

オ 

開かれた

学校づく

りの推進 

・ホームページが週に 1
回以上更新されてい
る。 

・ホームページのアクセ
ス数 
年間 50,000件以上。 

・情報の発信が PTA総会、
発行物、メール配信等

・ホームページ更新 
月 10 回以上、年
60,000アクセス超。 

・情報の発信が PTA 総
会、発行物、メール
配信等により定期的
に実施されたこと。 

・保護者に対して行事

Ａ 

・アンケート結果を見ると、生

徒・保護者ともに東高への満足

度が高いことが伺える。この背

景には、一斉メールの整備等が

貢献しているのではないかと

考える。より一層の発信する内

容の工夫を期待する。 

・ＨＰは大変充実している。 



様式第３号 

により定期的に行われ
ている。 

・保護者に対して行事や
進路等の情報提供が適
切に行われていると答
える保護者 90％以上。 

・来場者数 
 浜東祭：1,000人以上。 

 一日体験入学：1,000

人以上。 
 

や進路等の情報提供
が適切に行われてい
ると答える保護者
80.7％ 

・浜東祭一般公開中止、
中学生一日体験入学
は中学生 800 名、保
護者 152 名、計 952
名来校。 

・オープンスクールは
中学生 150 名、保護
者 51名、計 201名来
校。 

・スマホ・ＰＣの普及に対し、

学校の対応力の結果である。日

進月歩の分野なので、引き続き

頑張ってほしい。 

・保護者アンケートの「一体

となったＰＴＡ活動」の減少

傾向はコロナ禍での三密対策

が要因と理解できる。 

カ 

教職員の

連携と組

織的な学

校マネジ

メントの

推進 

・定期的な会議等を通し
て、集団内での情報の
共有化と適正な業務分
担が図られている。 

・校内職員研修を年３回
以上実施。 

・資料提供や発表による
報告、校内ファイルサ
ーバの活用が随時行わ
れている。 

・適正な会計処理と予算
の節約が意識されてい
る。 

・「遣り甲斐を感じてい
る 」 と 答 え る 職 員
100％。 

・リーガルマインドを意
識して業務遂行してい
る 100％。 

・定期的な会議等を通
して、集団内での情報
の共有化と適正な業務
分担が図られている。 

・校内職員研修４回実
施。 

・校内ファイルサーバ
を県の一括管理へ移
行し、活用に努めた
こと。 

・適正な会計処理の啓
発の継続。 

・教職員は各分掌で活
躍していること。 

 

Ａ 

 

・教職員一人一人が「学び続け

る」ことの大切さと必要性を自

覚することが重要である。 

 

・今の先生方は以前と比べてよ

く勉強していると感じる。部活

動をみてもすばらしい指導を

されている。 

 

・趣味・芸能の世界でもオン

ライン化は当たり前となっ

た。「東高に入学してよかっ

た」という生徒が増えるよう

に地道な努力をしてほしい。 

 


